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3. ページが表示されたら、上部にある　Visual Builder 有効にする　をクリックします。すると、編集画面に遷移します。

※Visual Builder 有効にする　が表示されない場合は、ブラウザの「キャッシュ」というものが原因です。（頻繁に起きます）

その場合は、5分ほど待ってから再度ページを更新してみてください。

【画像の差し替え・追加方法】

画像の差し替え・追加方法

2. 修正・変更したいページの　表示　をクリックします。
　 例えば、About ページを表示したい場合、以下のようになります。

1.ログイン後（別マニュアル）、ダッシュボードから、固定ページ → 固定ページ一覧　を開きます。
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4. 変更したい画像の上にカーソルを持っていき、　歯車　をクリックします。

5. 画像　をクリックします。

画像の差し替え・追加方法
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※③の「保存ボタン」　が表示されない場合は、ページ下部に表示されている　紫のドット　　を押してみてください。

メニューが展開されて、保存ボタンが現れます。

画像の差し替え・追加方法

7. 画像を変更したら、チェックマーク→保存　をします。
　最後に、画面上部にある　Visual Builder 終了します　をクリックして、完了です。

6. 画像を選びます／新たにアップロードします。
　新たな画像のアップロードは、ドラッグ＆ドロップでできます。（⚠注1）

①赤枠内に画像をドラッグすると
アップロードできます

③画像サイズはここで確認可

④アップロード！

②画像を選ぶ

①画像が変更されているか確認

②ここを押して仮保存

（⚠注1）画像サイズが大きすぎると、サイト速度に影響が出ます。100～160KBまで小さくできるとベストなので、

サイズの大きな画像は、https://tinypng.com/　などのサイトで画像をサイズダウン（小さく）してからアップロードします。
（100KBくらいにしてしまうと画質が粗くなることもあるので、“大きくても300KB” までにおさまればぎりぎり大丈夫です）

③保存！更新完了！


